



# KOMISIJA ZA PREPREČEVANJE KORUPCIJE

REPUBLICA SLOVENIJA

Številka: 0071-18/2016, 7

Datum: 18/08/2016

---

**ZADEVA: MNENJE KOMISIJE ZA PREPREČEVANJE KORUPCIJE NA PREDLOG ZAKONA O LEKARNIŠKI DEJAVNOSTI - DOPOLNITVE**

Spoštovani,

Komisija za preprečevanje korupcije (v nadaljevanju »komisija«) je 26. julija 2016 od Ministrstva za zdravje v pregled in komentar prejela predlog Zakona o lekarniški dejavnosti. Komisija je 10. avgusta 2016 na poslani predlog podala svoje mnenje o korupcijskih tveganjih, ki jih prinaša predlagana ureditev.

V komisiji smo šele naknadno sami ugotovili, da ste Ministrstvo za zdravje ta predlog poslali tudi že na Vlado, ki ga je 28. julija 2016 potrdila in ga poslala v obravnavo v Državni zbor. Še več, pri primerjavi različic predloga zakona, ki smo ga prejeli od vas, in tistega, ki je objavljen na portalu Državnega zbora, smo opazili bistveno razlikovanje, do katerega pa se v našem prvem mnenju nismo mogli opredeliti.

Pričakovali bi, da bi nam, kot udeležencem v postopku priprave zakona, namenili zadosten čas za pripravo komentarja predloga (običajno 14 dni). Če to v tem primeru vendarle ni bilo mogoče, pa bi nas vseeno lahko jasno in ažurno opozorili na omenjeni razvoj dogodkov, saj le-ta v celoti spreminja postopek podaje našega mnenja na zakon, hkrati pa se zaradi sprememb predloga, ki je v Državnem zboru, mnenje, ki smo vam ga poslali 10. 8. 2016, posledično tudi ne ujema več popolnoma z relevantno različico predloga. Vaša neaktivnost v tej smeri nas zato čudi in upamo, da gre vendarle zgolj za odraz dopustniškega časa. Navsezadnje je pregled in osvetlitev predloga zakona s strani korupcijskih tveganj v javnem interesu, ki ga zastopamo tako vi, kot mi, naš odnos pa naj bi bil zato že po inerciji odnos sodelovanja.

Zato vam v luči prihodnjega tvornega sodelovanja v vednost pošiljamo naš komentar na predlog zakona, ki je objavljen v Državnem zboru. Spremembe glede na naše mnenje, poslano 10. 8., se nanašajo na 15. člen predloga.

S spoštovanjem,

Boris Štefanec  
PRESEDAJNIK KOMISIJE



Poslano:

- naslovníku
- zbirka dok. gradiva.